

*Знай наших!*

## Политехники - на чемпионате мира



**26-27 ноября в северной столице нашей страны - Санкт-Петербурге - прошел полуфинал Чемпионата мира по программированию АСМ ICPC для России и стран ближнего зарубежья.**

В нем также участвовала команда нашего университета в составе В. Чалышева, В. Агафонова и С. Жорина (тренеры – старший преподаватель А.В. Катаев и доцент Д.И. Крыжановский).

По результатам полуфинала впервые в истории Южного федерального округа команда ВолгГТУ вышла в финал мирового первенства! А Волгоградский государственный технический университет занял 22 место в рейтинге вузов-участников чемпионата.

Финал Чемпионата мира по программированию АСМ ICPC пройдет в Варшаве (Польша) в мае 2012 года.

**Поздравляем!**